



PRACTICA INSPECCION. El Dr. Antonio Pérez Bennet, Juez 3°. de Tránsito (segundo de izquierda a derecha), practica inspección en la muerte del motociclista Julio Teodoro Bolaños, que ayer en la mañana fue arrollado por una "pipa" en el Boulevard del Ejército. (Foto de Alvarez).

Desfalco de 24 Mil Colones en la Compañía de Café

Un desfalco de 24.744 colones 49 centavos, cometido en abril de 1976, fue descubierto en la Compañía Salvadoreña de Café, y capturados Rodolfo Menéndez Castillo, quien tenía 22 años de trabajar en la empresa y Santos Oliverio Espinosa Fernández, que sirvió de enlace para cobrar el dinero.

En la investigación efectuada por la SIC se estableció que Menéndez Castillo era Jefe del Departamento de Préstamos

Internos de la Compañía y hace dos años le propuso a Espinosa que entre ambos cobrarían los 24.744 colones, simulando una venta de café en el recibidero de El Congo, para lo cual falsificarían la firma del pesador, lo cual llevaron a cabo.

Del papeleo para la obtención del dinero, el mismo Menéndez se encargó y al poco tiempo Espinosa recibió el cheque por aquella cantidad, el cual hizo efectuar.

—Favor pase a la Pág. 25.

FPL se Responsabiliza de Bombas Molotov en LANICA

El grupo clandestino autodenominado Fuerzas Populares de Liberación, FPL, se responsabilizó de la detonación de dos bombas molotov ayer a las cuatro y media de la mañana en las oficinas de la compañía de aviación Lanica Airlines, ubicada en el edificio "Montecristo" costado Poniente de la Plaza del Salvador del Mundo.

Según dicen algunos testigos, cuatro sujetos, tres hombres y una mujer llegaron en un taxi, al

parecer robado, lo estacionaron frente al edificio y la mujer llamó al vigilante que se encontraba adentro y cuando estuvo frente a la puerta le apuntó con un revólver amenazándolo de que, si se movía se moría. Mientras esto ocurría los tres hombres rompieron los vidrios de las oficinas de Lanica y desde afuera lanzaron las dos bombas que quemaron los sillones en forma de asientos de avión que dan la espalda a la calle. Una

—Favor pase a la Pág. 68.

Inauguran Seminario sobre Transportes en el ISCE

Ayer se inauguró el Seminario sobre transporte internacional para exportación, en el Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior, por la licenciada Alba América Acevedo, Subdirectora del ISCE, como un medio de lograr la formación integral del exportador salvadoreño a través del conocimiento de los diversos medios de transporte y otros asuntos conexos con el mismo.

En el Seminario, que clausuró el seis del presente se tratará de hacer un panorama de cómo el transporte juega un papel primordial y muchas veces hasta

determinante, en la viabilidad de las exportaciones a los mercados internacionales.

Basta pensar —dicen los participantes— en el hecho de que un producto competitivo en precio puesto en el país productor o fabricante, y en calidad, puede limitar su factibilidad exportadora y aun inutilizar su colocación en los mercados elegidos, por la única causa de un flete no competitivo o un medio de transporte inadecuadamente elegido.

El conocimiento de los fletes, el manejo de la documentación re-

—Favor pase a la Pág. 21.

Medidas para Proteger a los Estudiantes en la U

Las medidas que garantizarán la seguridad de los estudiantes cuando se reinicien las actividades académicas, está estudiando el Consejo de Administración Provisional de la Universidad Nacional, según comunicaron fuentes del centro de estudios.

Han surgido tres alternativas en ese sentido, agregaron las fuentes, de las que ninguna pudo ser identi-

ficada plenamente por las autoridades académicas con el fin de no entorpecer la labor reguladora.

Pero las fuentes oficiales resaltaron que estas tres alternativas constituyen el punto culminante de las sesiones de trabajo del Consejo, y que de allí derivarán las resoluciones que permitan la reapertura total de la Universidad de El Salvador. De todos es sabido que las actividades administrativas están en pleno funcionamiento, sin cortapisas y desenvolviéndose normalmente, dijeron.

LOS LLAMADOS DE PADRES Y ESTUDIANTES

Las fuentes dijeron que se han

continuado recibiendo llamados de parte de padres de familia y de estudiantes que preguntan y demandan la pronta apertura de clases, lo que pone de manifiesto la preocupación de todos por la continuación de los estudios. Por esta razón, añadieron, las autoridades académicas agotan recursos para encontrar la forma de garantizar la seguridad de la comunidad y del patrimonio universitario.

LA NORMAL ACTIVIDAD

Las fuentes resaltaron que ayer se normalizó la asistencia del

—Favor pase a la Pág. 69.



VICTIMA. (Santa Ana). El médico Alberto Antonio Avilés Magaña, de 31 años, murió asfixiado al inhalar gases venenosos cuando cayó en un pozo cerca de la Laguna de Alegria, Berlín, Usulután. Sus restos serán sepultados hoy. (W. M.)



MUERE. (Santa Ana). El estudiante del 9o. grado del Colegio San José, Omar Randolph Figueroa Menéndez, de 16 años (1o. de izquierda a derecha), falleció asfixiado al inhalar gases venenosos de un pozo en Alegria, Berlín, Usulután. Cuando vio caer al doctor Alberto Antonio Avilés, el joven Omar quiso salvarlo. (Foto de W. Martínez h.)

Abogados opinan Corte y Fiscalía Toleran Deshonestidad de Jueces

La Corte y la Fiscalía General dan la impresión de fomentar la deshonestidad de algunos jueces, puesto que, a pesar de las denuncias que se conocen a través de los periódicos, los jueces permanecen en sus puestos, como si fueran invulnerables, puesto que nunca se sabe de ninguna investigación ni pronunciamiento al respecto, dijeron ayer unos abogados.

Cuando un juez es denunciado —dijeron— la Corte, aparen-

temente, no le hace caso a las denuncias creando con esto mala voluntad para el denunciado y permitiendo que el público se forme un concepto negativo de la justicia.

Tampoco la Fiscalía —afirmaron— le da importancia a las denuncias contra algunos jueces, y esa indiferencia también resulta perjudicial porque el público se interesa por conocer el resultado de las quejas. La Fis-

—Favor pase a la Pág. 44.

En Santa Ana Sepultarán hoy a Médico y Estudiante Asfixiados

SANTA ANA. Hoy en la mañana serán sepultados en el Cementerio Gral. "Santa Isabel" los restos del médico Alberto Antonio Avilés Magaña, de 31 años y del estudiante del 9°. grado del Colegio San José de esta localidad Omar Randolph Figueroa Menéndez de 16 años, quienes murieron asfixiados al inhalar gases venenosos. La tragedia ocurrió en las inmediaciones de la Laguna de Alegria, Berlín, Usulután, a donde había llegado el doctor Avilés con

su esposa Aracely hoy viuda de Avilés y sus hijos menores Adriana Beatriz y Rodrigo Jacobo de 4 y 2 años, respectivamente.

El suceso, según informes, se registró el lunes a las cinco y media de la tarde, cuando el profesional dispuso ir a recoger leña para hacer fuego vio unas ramas secas y al aproximarse se hundió sorpresivamente cayendo en un pozo de 4 metros de profundidad.

—Favor pase a la Pág. 15.



GANADORES DE CONCURSO NACIONAL. Estudiantes de sexto grado de centros educativos oficiales y particulares del país, participaron en los concursos de ortografía que organizó el Ministerio de Educación. La entrega de premios se realizó en el Cine Libertad. Entre los escolares que obtuvieron los primeros lugares se encuentran, de izquierda a derecha, José Angel Henríquez, Sonia Dolores Munsun, Claudia Lorena Miranda López, Ana Guadalupe Rodríguez y Guillermo Adolfo Herrador. (Foto de A. Pérez).

TABLERO JUDICIAL

MOTOCICLISTA MUERE ARROLLADO

El motociclista Julio Teodoro Bolaños, de 33 años, mensajero de "Circa", murió arrollado por una "pipa" en el Boulevard del Ejército, entre San Salvador y Soyapango, ayer a las 10:30 horas, según informa la policía. El motociclista —dijeron— fue golpeado primero por un camión y cuando estaba en el suelo, lo arrolló la "pipa", que salía de la calle que conduce a la Colonia La Chacra. Las llantas traseras pasaron sobre el cuerpo de Bolaños, según los informes. Hasta ayer se ignoraba qué camión había golpeado a Bolaños y cuál otro le produjo la muerte. Bolaños residía en la Colonia Zacamil.

CAPTURADOS EN NUEVA CONCEPCION

En Nueva Concepción, Chalatenango, fue capturado por la

—Favor pase a la Pág. 25.